



## Детский праздник на «Исани»

Около 40 детей с мамами и бабушками посетили детский праздник в городе Тбилиси на «Исани»



13 февраля 2016 года в городе Тбилиси в церкви «Исани» был проведен детский праздник, на который собралось 40 детей, а также их бабушки и мамы. Руководитель отдела здоровья Натела Болотаева поговорила с детьми о сне: когда нужно ложиться и сколько времени нужно спать, чтобы быть здоровыми. Проводились также занимательные игры. Дети с удовольствием и очень активно участвовали. Затем ребята услышали рассказ «Видящие глаза» о собаке на поводке. Во время Библейской истории дети собирали на фланелеграфе сюжет услышанного рассказа. Все ребята активно участвовали и пели песенки.

Валентина Ковтюк отдельно провела семинары со взрослыми о Божьей любви к человеку, а семинар о воспитании детей преподала Галина Гаращук. По окончании программы гостям было предложено небольшое угощение и каждый участник получил подарок.

Слава Богу за этих детишек и их мам! Пусть Господь благословит, чтобы у нас проводилось еще много подобных встреч.

Руководитель детского отдела ТКАУМ

Инга Хачатрян

## Группа медико-миссионеров в Тбилиси осуществили программу санатория в церкви

С 14 по 21 февраля 2016 года впервые в Грузии, в городе Тбилиси, в церкви «Лоткина» был осуществлен проект частично переносящий программу санатория в мобильные условия. Рады тому, что Бог меняет жизни людей, делая их счастливыми и радостными. Не это ли является самым великим чудом исцеления человека?

На протяжении нескольких лет, братья и сестры на территории ТКАУМ, мечтают о создании своего собственного санатория. Несмотря на то, что пока санаторий в стадии строительства, небольшая группа медико-миссионеров, решила смотреть глазами веры. Был создан проект, частично переносящий программу санатория в мобильные условия для общин.

Впервые в Грузии, в городе Тбилиси с 14 по 21 февраля был осуществлен данный проект в общине «Лоткина». Пять человек каждый день, с 8:30 до 14:30 приходили на программу. В начале дня участникам предлагался лечебный чай из трав, после чего они были приглашены на духовное размышление, посвященное Божьему желанию видеть каждого человека здоровым и счастливым. Далее, участников ожидал хороший завтрак, где некоторые впервые увидели, каким должен быть здоровый завтрак. После завтрака, все дружно выходили на прогулку, проводя время в интересном общении. Затем, следовала лекция о здоровом образе жизни и о профилактике распространенных в Грузии заболеваний, после чего следовали процедуры массажа и лечебной физкультуры. Особенно ждали участники программы кулинарного класса, желая получить рецепт и способ приготовления необычного для них блюда, который был на завтраке или того, что планировалось подать на обед.

В субботу, в церкви «Лоткина», было проведено

особенное служение, посвященное санитарной реформе и тому, что Бог желает сделать через нее «уменьшения страданий в нашем мире и очищения Его Церкви (Свидетельство для Церкви, т.9, стр.112).

Интересный опыт был в начале программы. В первый день пришла сестра, которая не являлась участником программы. Она просила просто присутствовать на программе и даже подчеркнула, что принесла с собой свою еду. Сестра известна в церкви, как хорошо готовящая грузинские блюда (не всегда здоровые блюда). Вся команда начала молиться о ней и пригласили ее стать участником программы на всю неделю, но с условием, что она не будет приносить свою еду, а есть то, что будут подавать на программе. В первый же прием пищи, она немного высказывала недовольство, так как еда была не такой, какой она привыкла кушать. Но в конце программы она решила поменять свой образ жизни и готовить только здоровую пищу.

«Я верю, что попала не случайно на эту программу, - говорит сестра Элико, - так как Бог желает, чтобы я поменяла свое мышление и задумалась о своем здоровье. Раньше я всегда готовила пищу, которая не приносила пользы и часто делилась ею со своими соседями и близкими. Но теперь, когда я сама на себе испытала насколько полезно питаться той пищей, которую дает нам Бог (за неделю у меня исчезла изжога). Я решила, что смогу теперь угостить своих соседей новой и полезной пищей. Именно таким образом, я очень хочу рассказать людям о Боге, Которому не безразлично наше здоровье».

Еще одна участница программы делиться своими впечатлениями: «За неделю я смогла сбросить 3 кг, что не удавалось мне уже долгое время. Раньше я всегда ложилась поздно, - говорит сестра Цира, - но участвуя в программе, решила с первого же дня поменять свой режим сна. И каково было мое удивление, что проснувшись в 5 часов утра, я не чувствовала себя не выспавшейся. Зато я смогла в тишине, пока спит моя семья, провести время с Господом и в исследовании Писания. Теперь я решила, что буду стараться придерживаться этого режима всегда». Мы рады, что Бог меняет жизни людей, делая их счастливыми и радостными. Не это ли является

самым великим чудом исцеления человека?

В итоге, не только участники программы, но и проводящие, смогли получить обильные благословения за эту неделю.

«Сам же Бог мира да освятит вас во всей полноте, и ваш дух и душа и тело во всей целости да сохранится без порока в пришествие Господа нашего Иисуса Христа» (1Фесс.5:23)

*Руководитель отдела ЗОЖ ТКаУМ  
Ахмедов Ильгар*

## **Грузинский горнолыжный курорт Бакуриани стал местом проведения зимнего миссионерского мини лагеря**

*Бакуриани, Грузия  
25-28 февраля 2016г.*



Всемирно известный горнолыжный курорт Бакуриани расположенный недалеко от Боржоми у подножья Кавказского хребта, именно в это время года собирает много отдыхающих из всех уголков Грузии. Одним из важных моментов молодежи являлось распространение газеты «Вечное Сокровище».

С 25 по 28 февраля в Бакуриани был проведен миссионерский зимний мини лагерь с участием молодёжи города Тбилиси. Молодёжь решила собраться и совместными силами послужить в деле распространения слова Божьего. Одним из самых важных моментов являлось распространение газеты «Вечное Сокровище» на грузинском языке. После субботнего богослужения молодёжь разделившись на 4 группы, вышли с газетами и распространяли

150 газет. Важным фактором служил тот факт, что данная местность - это горнолыжный курорт Бакуриани, и в этот период там собирается много отдыхающих из всех уголков Грузии. Изначально планировалось именно в тот период провести встречу, чтобы во время раздачи было много отдыхающих, а слово истины было распространено, как можно больше.

Надо отметить, что большинство участников лагеря были молодые люди, которые в последнее время остали в вере и неактивно участвовали в жизни молодёжного отдела.

В течении этих дней молодежь объединяло катание на лыжах и коньках, приятное общение, открытые разговоры на разные темы. Молодые люди делились своими опытами, проблемами, идеями. Рассказывали, что им мешает быть в церкви и как они стараются этому противостоять. Активный отдых оказал большое незабываемое впечатление на молодых людей, которые зажглись идеей проводить подобные мини лагеря в разных регионах страны с миссионерской целью.

*Руководитель молодежного отдела ТКаУМ  
Араик Карапетян*

## **В Баку совершили необычное служение прославления**

*Г.Баку Азербайджан  
27 февраля 2016г.*

*27 февраля в городе Баку прошло необычное субботнее богослужение. Вторую часть богослужения проводил отдел музыкального служения. Цель служения была, воздать достойную славу Творцу всего, что нас окружает. Был зачитан Псалом 148.. «Хвалите имя Господа Слава Его на земле и на небесах...»*

Мы имеем проверенные временем гимны во славу Божию, страницы которых не желтеют. А.А.Опарин пишет, что это - псалмы, написанные кровью. Все присутствующие имели возможность узнать, в каком году вышел первый сборник "Псалмы Сиона", а также ис торию псалмов, которые вошли в него.

Гимны, которые были исполнены группой прославления вместе со всей общиной, имеют интересную историю. Присутствующие познакомились с некоторыми из них, что дало



возможность посмотреть на гимны совсем по другому. Было обращено внимание на хор во времена Давида, состоящий из 4000 певцов, прославляющих имя Господне утром и вечером. Как в Ветхом, так и в Новом Завете пение служило средством прославления Бога и утешением человеку, находящемуся в тяжелых или печальных переживаниях. Церковь также молилась о том, чтобы присутствие Божие наполнило и наш храм, как и в те далекие времена. Это был своего рода разговор с Богом, Который находится рядом и все слышит. Он не безразличен к нуждам Своего народа! Он достоин нашего поклонения! Каждый имел возможность воздать достойную славу Тому, благодаря Кому он движется и существует. Некоторые из присутствующих изъявили желание узнать и об истории написания других гимнов.

*Руководитель музыкального служения общины.*



## «Берегите друг друга, любите» под таким названием прошла семейная встреча в г.Баку

г.Баку Азербайджан  
28 февраля 2016год

28 февраля в г. Баку прошла встреча организованная для семейных пар, под названием «Берегите друг друга, любите», на которой присутствовало много замечательных людей, впервые пришедших на такое мероприятие. Эта встреча была нацелена на то, чтобы более укрепить семейные отношения, поближе познакомиться и подружиться друг с другом - сплотиться в одну общую семью. С какой любовью все было приготовлено, а о гостеприимстве этого народа всем известно!

Можно было увидеть убеленных сединой пар, идущих спокойной походкой поддерживая друг друга за руки, но в глазах, которых была видна преданность. Во время встречи выявились пара, у которой за плечами путь длиной в долгих 57 лет. Можно было увидеть и молодые пары, которые держались, как можно ближе друг к другу. Приятно было слышать из их уст, что они не дождутся того дня, когда они будут праздновать свою первую годовщину.



Все имели возможность принять участие в пении псалмов, в которых заложен глубокий смысл, говорящий об отношениях в семье. Было услышано много интересных семейных историй. Каждый мог извлечь для себя ценные советы по укреплению семейных уз. Семейные пары участвовали в веселых конкурсах, приятно общались и просто отдыхали. Все эти прекрасные пары были отмечены небольшими памятными подарками.

Приятной неожиданностью было и то, что вся сильная половина общества неожиданно преподнесли для своих милых супруг небольшие букеты весенних цветов - нарциссов. Но, возможно, женское предчувствие заставило подготовиться. Своим любимым женщины подарили маленькое семя, на котором было написано «Я тебя люблю». Этим было сказано все.



Родителям, у которых маленькие дети, было приготовлено специальное помещение, где они могли оставить своих малышей в надежных руках.

Расставаясь, на лицах можно было прочесть улыбку благодарности и желание присутствовать чаще на подобных мероприятиях. Эта встреча послужила поводом тому, чтобы более укрепить семейные отношения, поближе познакомиться и подружиться друг с другом - сплотиться в одну общую семью.

И когда получаешь сообщения, в которых говорится, что муж сделал комплимент в адрес жены, или другая женщина говорит: «Я точно знаю, что мой муж придет на подобную встречу еще раз », то хочется верить, что эти пары получили особое благословение, так как центром нашего общения был Сам Создатель семейного союза – наш Господь Иисус Христос.

*Семейный отдел Азербайджанской миссии.*

## Женщины в Тбилиси воздали славу Богу

г. Тбилиси Грузия  
5 марта 2016 г.

5 марта в городе Тбилиси теплым весенним утром в субботу, прошло служение в церкви на «Исани». Обычное субботнее, но необычное женское служение Господу. Организаторы программы, женский отдел церкви и униона, желали, чтобы все было на достойном уровне и понравилось Богу, членам церкви и гостям.

Все служение проводили женщины, ведь 1 суббота марта- это день молитвы адвентистских женщин всего мира. Музыкальные служения, стихотворения, псалмы, строки из Священного Писания звучали в огромном зале, наполняя благовением. Молитвы женщин словно фимиам восходили к небу. На маленьких бумажных сердечках были написаны слова



благодати, которые юные участницы праздника раздали всем присутствующим. Но особенно, трогательным было детское выступление. Молитвы, стихи и пения ребятишек звучали так искренно, что глаза мам и бабушек от умиления наполнялись слезами. Супруга пастора Галина Гаращук провела семинар о том, как быть ближе с Богом и иметь более глубокую и значимую молитвенную жизнь. Затем был показан небольшой ролик и несколько впечатляющих клипов о роли женщины и матери. В конце праздника гостям и прекрасным

представительницам церкви были преподнесены подарки.

Приятно было услышать, как несколько гостей высказались о том, что впервые услышали о Божьем предназначении для себя.

Уставшие, но довольные люди уходили домой, неся с собой частичку Божьего тепла и благодати. Спасибо Господу за возможность послужить Ему.

*Руководитель женского отдела  
Зинаида Худоева*

## День молитвы женщины провели на «Лоткина»

*Венцом первой весенней субботы 5 марта в Тбилиси, в церкви «Лоткина», стало торжественное богослужение, посвященное молитве женщины.*

В Грузии женщинам посвящают два праздника: 3 марта -день матери и 8 марта - всемирный женский день.

Все богослужение проводила молодежь церкви. Музыкальное служение было очень насыщенно, пели как женщины, так и молодёжь - прославляя Бога. Детский отдел украсил и оживил служение своими интересными историями о детях и родителях, особенно о мамах.

О женщинах не забыл отдел здоровья, которая напомнила, сколько Бог создал полезных продуктов для женской красоты и здоровья. Была проведена викторина о героях слабого пола из Библии. Победителям вручали вкусные и полезные призы-фрукты.

Наши женщины получили самые дорогие подарки - молитвы от наших мужчин. Братья вытягивали из корзинки листики, на которых было написано имя каждой женщины и в течение всей недели они будут молиться за них тайно. В следующую субботу откроется, кто за кого молился. Чем больше молитв, тем больше силы.

*Отдел детского служения  
Матиашвили Нана*

## Молодежь города Тбилиси присоединилась к Международной неделе молодежи

г. Тбилиси, Грузия  
15 марта 2016 года

*Мы призваны накормить голодных, одеть нагих, ободрить страждущих и больных. Мы призваны служить отчаявшимся и вселять надежду в потерявших ее. (СИ 106.1)*

15 марта молодежь г. Тбилиси присоединилась к всемирной неделе молодежи и провели социальную акцию накормив бедных, которые по каким-то обстоятельствам вынуждены отказывать себе в самом необходимом. Молодые люди решили помочь таким людям, ободрить и поделиться заботливой любовью Христа. Ребята подготовили теплый обед, бутерброды и чай. В первую очередь они навестили членов церкви, которые из-за старости не в силах приготовить себе хорошую еду. Старики обрадовались визиту, в их глазах была видна благодарность.



Главной целью было достичь, как можно больше людей в течении дня и послужить тем, кто нуждается в помощи - ведь такое Христово повеление. Погода была не самой приятной, но несмотря на это, многим была роздана пища. Кормили бездомных людей, музыкантов на улице, которые на жизнь зарабатывают игрой на инструментах; пожилым, а также одиноких стариков. Одна из бабушек, узнав, что ей принесли еду, заплакала и сказала, что чуть раньше попросила Бога теплой еды и ответ не замедлил прийти.

Это было замечательным опытом. Каждый из

ребят был полон радости и желания постоянно служить окружающим.

В связи с тем, что 17 марта отмечается всемирный День сна, команда молодежи провела выставку здоровья у метро «Исани». Желающие подходили к баннерам выслушивая полезную информацию. Подошел полицейский, которого заинтересовали действия молодежи. Выяснилось, что он часто работает в ночную смену, и как следствие заработал ишемию сердца. Он никогда раньше не слышал о правилах здорового сна, и теперь он серьезно задумался над своим образом жизни.



В субботу, 19 марта, молодежь собралась вместе в церкви Исани, г. Тбилиси. Молодые люди старались активно, с энтузиазмом принять участие в служении, а в завершении смотрели прямую трансляцию на сайте [yamolod.info](http://yamolod.info). Ощущая себя частью большой адвентистской семьи, молодежь с удовольствием наблюдала за служением всемирной церкви.



Надеемся, что своими дарами мы будем неоднократно служить нашим ближним, Работу, которую делали ученики Христа, будем выполнять и мы, облегчая скорбь страждущих и нуждающихся.

Руководитель ОМС церковь г. Рустави.  
Мери Гогичашвили

## Вечер для семейных пар провели в Тбилиси

г. Тбилиси, Грузия  
20 марта 2016 года

20 марта в городе Тбилиси на "Исаны" был проведен вечер для семейных пар, за чашкой чая. Романтическая обстановка, при свечах каждому напомнили о том первом знакомстве, свиданиях, и о заключении брака.

Главной обсуждаемой темой было потребности мужей и жен в браке. Бог создал семью, чтобы дополнять друг друга, а не переделывать. Было очевидно, насколько важно восполнять природные особенности друг друга, что способствует лучшему пониманию и гармоничным семейным отношениям. Незнание таких незначительных принципов приводит к недовольствам, конфликтами и даже разрыву отношений – акцентировал пастор церкви Василий Гаращук.

Для счастливых семейных уз также не маловажно иметь и хорошее здоровье. Руководитель отдела здоровья Нотела Болотаева, коротко рассказала о важности сна. Дала несколько полезных советов и обратила внимание на значение сна и хорошего отдыха, что в целом сказывается на состоянии всего нашего организма.

Программа была насыщенной и интересной, очень гармонично переплетались здоровый юмор и христианские наставления, что в общем составило приятную, дружескую атмосферу.

Гостями программы были пары высокообразованные и интеллигентные люди. Активно участвовали в программе: рассказывали

стихи, играли на инструментах, пели, принимали участие во всех конкурсах и викторине. Это очень вписалось и украсило программу.

Приятно было услышать, что имея свои ранее запланированные планы, они оставили все и пришли на встречу. А также были рады слышать очень положительные впечатления, которые оставила наша встреча.



При расставании очень благодарили за обсуждаемые вопросы. Были предложения проводить чаще подобные мероприятия.

Руководитель семейного служения униона Валентина Ковтюк постаралась, чтобы никто не был обделен вниманием.

Отдел информации ТКаУМ



## Тройной праздник прошел в городе Тбилиси

г. Тбилиси, Грузия  
26 марта-2 апреля 2016 г.

Неделя возрождения под названием: «Встречи с Иисусом, изменяющие жизнь» провел секретарь пасторской ассоциации ЕАД Виктор Казаков. В течение недели Виктор Александрович рассказывал об этих встречах, изменяющих жизнь не только библейских героев, но и помог понять важность и необходимость такой встречи и в нашей жизни. Каждый смог пересмотреть свою жизнь — как члены церкви, так и гости. Дух Святой касался каждого сердца во свете той вести, которая излагалась каждый вечер.

А в субботу 2 апреля прошло крещение и вечеря Господня. Кандидатов для крещения было 6 человек. Великая радость наполняла не только церковь, но и все небо о каждом кающемся человеке.

Большим благословением для семьи пастора и казначея ТКАУМ Василия Гаращука было крестить их младшую дочь Валерию. Родилась она в Молдове, а духовно возродилась в Грузии. Это незабываемое событие останется в памяти на всю ее жизнь.

Среди крещаемых был один человек, который недавно похоронил свою 25-летнюю дочь. Она была очень активным членом церкви. Последним желанием дочери было, чтобы ее отец обратился к Богу. Когда он стоял в символических водах Иордана, все воочию увидели, что желание дочери исполнилось. Какая радость будет у ворот



небесного Иерусалима, когда она встретится со своим отцом!

На призыв принять крещение откликнулись еще 6 человек, которые уже много лет посещают церковь, но никак не решались заключить завет с Богом.

Гостей было очень много, причем из разных конфессий: из лютеранской, пятидесятнической, православной церквей, свидетелей Иеговы, а также близкие родственники и друзья членов церкви.

Вечеря Господня — для всех радостное событие, поскольку завет верующего с Богом обновляется. Вся неделя прошла на одном дыхании, в атмосфере радости и единства.

*Карина Цагикян*



*Информационный отдел ТКаУМ, 19 Апреля 2016 г.*

Сайт Транс-Кавказской Унионной Миссии:

**[www.TCAUMadventist.org](http://www.TCAUMadventist.org)**